ITepebepém Bce 1enble ducaa x, yaoBiaeTBopsiomnme HepasencTBy 0 < x < L + d, u jaus
KaxKJ0Tr0 U3 HUX IIPOBEPUM, ABJIACTCA JJU JaHHOE YNCJIO pelieHueM 3aJa49u.

Kaxk mpoBeputh, SBISeTCsd JIM 33/ IaHHOE YUCJI0 T penenueM 3a1a4qu? s 9Toro HyKHo
IPOBEPHUTD, YTO HA KAXKJIOM (DAHTHUKE MEJTUKOM PACIIONIOKEHA POBHO OHA KAPTHHKA.

Breném Benuuuny p; — paccTogHue OT Havaa i-ro haHTHKA 70 OIuKailineil KapTUHKH,
e TMKOM JIeKalleil mpasee ero Hadaja. BeqndanHa p; XapakTepusyer n3o0pazkeHue Ha (-M
danTUKe, T. €. TO, YTO HA HEM HAIEYATAHO.

B kaxoMm ciydae na i-M (baHTHKE MEJIUKOM PACIOI0KEeHA POBHO ojHa Kaprunka?! Biu-
JKallrass KapTUHKA, MEJTHKOM JIezKalas Ipasee Hadasa -ro dpaHTuka, OyIeT MeJTHKOM Ha-
XOJIUThCS HA 3TOM (haHTUKe, eCIU U TOJAbKO ecan p; + L < W. A cienyiomiasi KapTUHKA
He Oy/er Me/JUKOM PacIo/araTbCs Ha 3TOM (PAHTUKE B TOM U TOJBKO TOM CIydae, eCjiu
pi +2L +d > W. Urak, na i-M (paHTUKe [EeJUKOM PACIOJIOKEeHa POBHO OJIHA KAPTUHKA
TOT/Ia U TOJIBKO TOTJA, KOTJa

W —=2L—-d<p, <W—L.
Ocranoch BoIYucaAnTh p;. MOXKHO 10Ka3aTh, YTO
pi=(a—x—(i—1)W)mod (L +d).
Tax>ke MOYXKHO HCITOJIL30BATH (POPMYJIBI:
p1 = (a—x) mod (L + d),

piv1 = (pi—W)mod (L+d), i=1,...,N—1

OTMeTnM, 9TO TPH BBIYUCJEHUH OCTATKA OT JeJIeHUs] OTPUIATETHLHOTO TUCIa Ha APYToe
YUCJI0 HEOOXOIUMO IPHOABUTDH K JETUMOMY JOCTATOYHO OOJIBIIOE YUCI0, KPATHOE IeTHTe-
JIIO, TIOTOMY 9TO IPH HAXOKIEHHH OCTATKA OT JeJeHHs OTPUIATEILHOIO YHCJIa Ha IPYyroe
qncsIo onepaiug mod paboTaeT HenpaBUILHO.

program cut;

var
L, d, a, N, W: integer;
X, 1, p: integer;
flag: boolean;

function mod2(a, b: integer): integer;

begin
while (a < 0) do
a :=a+ b;
Result := a mod b;
end;
begin

read(L, d, a, N, W);



for x := 0 to L+d-1 do

begin
flag := true;
for i := 1 to n do
begin

p := mod2(a-x-(i-1)*W, L+d);
if (not ((p > W-2#L-d) and (p <= W-L))) then
flag := false;

end;

if (flag) then

begin
write(x);
break;

end;

end;
end.



